1.242 -4 = 213 -3 = 230 -4 =
182 -4 = 116 - 5= 336 -3 =
115-6 = 2952 = 244 - 4 =

2. lMpounssog 6pojeBa 125 n 5 ymarn 3a 423.

3. Pasnuky 6pojeBa 648 n 571 ysehaj 6 nyTta.

4. lNpopasay, je Ha Te3ry aoHeo 120 jaja no ueHn og 9
AnHapa. Octano my je Henpogato 30 jaja. Konuko je
HOBLIA 3apaguno?

5. Y jegHoj wkonu nma 8 ogersewa no 32 yyeHuka y
mnahum paspeanma n 8 ogerbena no 29 yyeHuka y
cTtapujum paspeauma. Konvko nma haka y 1oj Konum?

6. JegaH nyT nponasn Kpo3 Tpu TyHena. lNpsu je gyr 109
m, apyru je 3 nyta ayxu, a Tpehu je 3 nyta
ayxu og gpyror. Konuko je gyr tpehu TyHen?

bua3

1.242 - 4 = 213 -3 = 230 - 4 =
182 - 4 = 116 -5 = 336 -3 =
115-6 = 295 -2 = 244 - 4 =

2. lpowussog 6bpojeBa 125 n 5 ymarn 3a 423.

3. Pasnuky 6pojesa 648 n 571 yesehaj 6 nyra.

4. lNpopasal, je Ha Te3ry aoHeo 120 jaja no ueHun oa 9
anHapa. Octano my je Henpogato 30 jaja. Konuko je
HOBLIA 3apagno?

5. Y jegHoj wkonu nva 8 ogerberwa no 32 yyeHuka y
mnahum paspegmma n 8 ogerbemnsa rno 29 yyeHuka y
cTtapujum paspeanma. Konuvko nma haka y 1oj wkonum?

6. JegaH nyt nponasu kpo3 Tpu TyHena. lNpswu je gyr 109
m, apyru je 3 nyta ayxu, a Tpehu je 3 nyta
ayxu og gpyror. Konuko je ayr tpehun TyHen?

bues



